

蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第五百零一篇

“过得胜生活的基本要素”

希腊人认为水、空气、土地和火是宇宙的四种基本元素。没有这些，宇宙就不可能存在。从神学上来说对于人类，我们也可以找到一系列基本要素，例如身体、灵和魂。当谈到属灵美德时，我们也需要某些基本美德，没有这些美德，我们就无法作为基督徒存在。保罗在他的加拉太书信中列出了他的清单，开头是：……仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈……（加 5:22）。彼得列出了他的清单，首先是：信心、德行、知识（彼后 1:5）。而耶稣在登山宝训中，将谦卑的美德作为所有其他美德的基础：

虚心的人有福了，因为天国是他们的（太5:3）。

诚然，如果神国度的美德中有一座珠穆朗玛峰的话，那就是这一座了。毫无疑问，谦卑是卓越品质的外衣，是复兴的关键，也是基督教的基础。没有灵里的饥渴，我们就不会也无法喝生命之河的水，也无法得到在十字架上为我们擘饼的滋养。所有其它美德都是通过灵里匮乏获得生命，就像我们身体的所有器官通过动脉跳动获得活血一样。登山宝训告诉我们，天上所有的财宝都倾注给谦卑、虚心的人。把这篇讲道想象成一个倒置的金字塔，它的顶端对着我们，把它所有的好处都倾倒入我们的心里。然而除非我们谦卑，否则我们不会经历这些。听听所罗门的话：人离本处漂流，好像雀鸟离窝游飞（箴 27:8）。基督教已经远离了她命定要安息的谦卑之巢。

从本质上讲，基督教并不是始于五旬节，也不是始于空坟墓，也不是从加略山的十字架上开始的，而是耶稣在天上时就背起了十字架：

反倒虚己，取了奴仆的形象，成为人的样式。既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。所以神将他升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名（腓2:7-9）。

耶稣其实是用天上的冠冕换成了地上的围裙。以我的拙见，这就是基督教开始的时间和地点。这个重大决定是在上面做出的，然后在下面执行的。

所以，对我们来说，除了谦卑悔改、效法我们的主、永远寻求祂的旨意之外，别无出路。再说一次，只有当一个人饥渴慕义时，其余的八福才会在他的生命里实现。只有通过借着灵里的缺乏，他的行为才能反映出他真正是从神生的。追求谦卑。

请注意，那些穿着谦卑衣服的人才能得到神的恩宠、神的能力和神的祝福。只有他们有能力去做需要做的事。只有在他们身上才能找到神的智慧、仁慈、怜悯和启示。谦卑人的手的确是神的手。要以谦卑为衣，因为谦卑是通往神在创世之初为你准备的一切的道路。谦卑永远不会失败；它不知道如何失去。它可以被踢、被打倒、被虐待、被诽谤、被枪击、被诬告、被吐口水、被压迫

、被刺穿、被钉十字架、被埋葬。经历所有这些，但谦卑永远不会消亡——它是坚不可摧的。每一次，它都会站起来，继续完成他的旅程。虽然谦卑不能打任何仗，但它却能赢得所有战争。谦卑本身不求任何东西，但却拥有一切。谦卑位于十字架的脚下，但它触及整个宇宙，让天使惊叹，让上帝微笑。是的，谦卑不仅是卓越的外衣，也是恩典的装饰品。

根据以上所说，在人类历史的舞台上我找不到比摩西的性格特质更具有谦卑的最佳典范。是的，经过四十年的灵里重建，当摩西在燃烧的荆棘丛中遇见神时，神触动了他生命的核心，他成为了八福的最美丽的描述。从那时起，他就成了世上最温和的人。从那时起，神就可以在他身上并通过他做任何祂想做的事。因着他在谦卑之地独处，神可以从天上降下吗哪养活近两百万人四十年。通过他，神让水从磐石中涌出，为近两百万人解渴。神仅通过他为祂的子民在白天提供了遮蔽阳光的云柱，在夜间为祂的子民提供了温暖和指引的火柱。通过他，神的子民从埃及的奴役中被解放出来，不用动一剑埃及每个家庭都留下了一具尸体。再问一遍，这个人是谁？他是如何成为世上最温顺的人？谁教他的？谁预备他的？他为此付出了什么代价？

不，我的朋友，不要误会我的意思，我们没有人被呼召成为摩西，但我们所有人都被呼召像摩西一样在同一卑微的层面上运作。耶稣向我们所有人发表了登山宝训。没有它，我们就一无所有。摩西在宣讲之前就知道了。自古以来，人们一直在寻找方法、设备和出色的计划来推进我们主的圣工。但这里面有太多血肉的做法。神要找的是人心。你还记得神的呼喊吗：唯愿他们存这样的心……（申 5:29）？难怪耶稣在道成肉身之前就倒空了自己，从而带领人们进入了这个美好的境地。有了这种名为谦卑的美德，基督徒就立于不败之地。

这不就是亚当犯罪，缺乏虚心的灵，也是亚伯拉罕犯罪、大卫犯罪的原因吗？正是缺乏这种灵里的虚心，才导致君王被掳，促使彼得说：总不能不认你！（太 26:35）。事实上，如果你仔细阅读圣经，你会发现几乎每一页都明显缺乏虚心的灵。

*虚心的人有福了。*而这福气就是喜乐。这种喜乐是一种内在的东西。它不需要获得财富、运气或名誉，也不需要改变我们的处境，而是需要倒空自己，让荣耀的王进入我们的心里。神国度的土壤就是谦卑。当耶稣在讲登山宝训时，祂再次将谦卑作为世界上每个男男女女进入祂的国度的必要条件。

但现在我不得不谈到谦卑美德的最佳伴侣：自律。

我们生活中的谦卑需要有自律的保护。自律首先是能力，其次是愿意说：“不”。你必须有能力 and 意愿对别人所做的事情说“不”，并且当你的肉体或肉欲说“是”时也说“不”。当别人前进时你需要有能力和意愿退后，当别人说话时你保持安静，当别人没有勇气说话时你要说话。我并不是说只是

偶尔说“不”。我说的是在比赛中保持一致的必要性。保罗指出，并非所有参加赛跑的人都得到冠冕。只有自律的人才是征服者。在你的属肉体里，你不喜欢听到这些，但在你的灵里，在你的心里，你知道我是对的。我给你的建议是安全可靠的，而且我是带着爱给你的。

接着我们讨论一些特别的属灵操练。你需要在你的见证、你的祷告生活、你的教会出席、你对神的工作的经济支持、你的圣经阅读、你作为一个爱你的妻子的丈夫以及你作为一个妻子的顺服方面有自律。你需要自律花时间与孩子建立关系，并保护你的孩子免受互联网、电视和广播等世界的影响。你需要从摇篮里就教导你的孩子，他们不是被呼召成为宇宙的中心，而是被呼召成为仆人。从一开始就教导他们，他们被要求持守一种余民的心态。神只与余民同工。接受自律，你就为谦卑打开了进入你内心的大门，这样，整个天国也将入住你心中。

总而言之，想要在永生神的教会中取得任何成就，而灵里却没有饥渴，就像想要在没有水的情况下种庄稼一样。

欲了解更多时事通讯，请访问我的网站：www.joyfulabiding.com